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Etnisch-culturele minderheden  –  Projectsubsidies

In het decreet van 28 april 1998 inzake het V l a a m-
se beleid ten aanzien van etnisch-culturele minder-
heden is bepaald dat de Vlaamse regering ten min-
ste 5 % en ten hoogste 10 % van het totale budget
dat jaarlijks wordt vastgelegd voor de uitvoering
van dit decreet, aanwendt om projecten met een
e x p e r i m e n t e e l , aanvullend en/of vernieuwend ka-
rakter te ondersteunen.

1. Welke projectsubsidiedossiers werden voor
2000 goedgekeurd in de categoriale sector en in
de andere sectoren ?

2. Hoeveel aanvragen waren er in totaal uit de ca-
tegoriale sector ? Uit de andere sectoren ?

Hoeveel werden er voor deze beide sectoren ge-
weigerd ? Waarom ?

Antwoord

1. In totaal waren er 95 projectaanvragen. Er wer-
den 12 projecten goedgekeurd. Er was slechts
17 miljoen beschikbaar (d.i. 5 % van het totale
budget).

De verdeling per sector is als volgt :

– 2 projecten uit de categoriale sector (1 van
het Provinciaal Integratiecentrum We s t -
V l a a n d e r e n , 1 van de Dienst Integratie A n t-
w e r p e n , die een aanvraag tot erkenning heb-
ben ingediend) ;

– 4 projecten van organisaties van migranten ;

– 3 projecten uit het algemeen welzijnswerk.
Eén project hiervan betreft het Ondersteu-
ningscentrum Algemeen We l z i j n s w e r k , d a t
deze subsidie gedeeltelijk doorstort naar ver-
scheidene andere centra voor algemeen wel-
zijnswerk ;

– 1 project uit het maatschappelijk opbouw-
werk (Viboso);

– 2 projecten van andere VZW's : M u l t i p o p
Antwerpen VZW en Kerkwerk Multicultu-
reel Samenleven VZW.

2. Er waren in totaal 14 aanvragen van erkende in-
tegratiecentra of -diensten. Hiervan werd er 1
goedgekeurd.

– Er waren 5 aanvragen van integratiediensten
die een aanvraag tot erkenning hebben inge-
diend. Hiervan werd er 1 goedgekeurd.

– Uit de andere sectoren waren er 76 aanvra-
gen.

– Vele van deze projectaanvragen waren wel
zinvol en goed, maar wegens het beperkte
budget konden ze toch geen subsidie ontvan-
g e n . Andere projecten waren te weinig ver-
nieuwend of experimenteel, of betroffen
veeleer reguliere opdrachten van gesubsi-
dieerde organisaties.

– 11 projecten waren niet ontvankelijk, o m d a t
ze te laat, of niet reglementair, of onvolledig
werden ingediend.

Dit antwoord is onder voorbehoud van goed-
keuring door de minister bevoegd voor Begro-
ting en is slechts definitief na ondertekening van
de ministeriële besluiten.


